

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы «Оценка эффективности методов хирургического лечения больных с послеожоговыми рубцовыми контрактурами плечевых суставов» Гущиной Натальи Владимировны, представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия (медицинские науки)

Актуальность диссертационной работы Гущиной Н. В. обусловлена высокой частотой поражения верхней конечности при термической травме в хирургии пациентов с последствиями ожогов, а также отсутствием доказательной базы эффективности используемых методов хирургического лечения и отсутствием единого селективного подхода к оперативной тактике с учетом степени контрактуры и обширности рубцового поражения плечевых суставов. Кроме того, работа Гущиной Н. В. является актуальной и отвечающей существующим запросам современной реконструктивно-пластической хирургии, поскольку связана с оценкой качества жизни, а тем самым с оценкой возможности возвращения к труду когорты пациентов трудоспособного возраста.

Цель диссертационной работы Гущиной Н. В. направлена на решение вышеуказанных важных проблем. Для этого автором диссертации поставлены корректные задачи исследования. Диссертационная работа выполнена на высоком методологическом уровне с соблюдением современных принципов доказательной медицины. Поставленные в диссертации цель и задачи достигнуты и по результатам выполненной работы научно обоснованы и сформулированы выводы, которым соответствуют практические рекомендации. Тем самым можно заключить, что диссертационная работа Гущиной Н. В. является самостоятельной научно-квалификационной работой и имеет завершенный характер.

Автореферат диссертации Гущиной Н. В. составлен в классическом стиле, всецело отражает проделанную автором научную работу, актуальность и научная

значимость которой не вызывает сомнений. Автореферат оформлен в строгом соответствии с установленными стандартами и содержит все необходимые разделы для полного понимания диссертации. Написан автореферат в научном стиле на академическом русском языке и имеет логическую структуру. Автореферат характеризуется ясностью изложения материала, прозрачностью представленной информации и достаточным количеством наглядных иллюстраций. Содержание автореферата отражает актуальность темы диссертационной работы и степень её научной проработки, научную новизну, теоретическую и практическую значимость работы, а также основное содержание диссертационной работы. На основании анализа полученных результатов исследования автор определил и обосновал селективный подход к выбору методов устранения послеожоговых рубцовых контрактур плечевых суставов, оценил их эффективность в том числе по изменению качества жизни пациентов.

В автореферате также имеются сведения об аprobации работы с публикациями автора автореферата диссертации по теме диссертации. Выводы и практические рекомендации в конце автореферата соответствуют поставленным в начале работы цели и задачам исследования и логически вытекают из основного содержания автореферата диссертации. Содержание автореферата не расходится с содержанием диссертации и является её кратким изложением.

Замечаний по оформлению, структуре и содержанию диссертации и автореферата диссертации нет.

Заключение

Диссертационная работа Гущиной Наталии Владимировны на тему «Оценка эффективности методов хирургического лечения больных с послеожоговыми рубцовыми контрактурами плечевых суставов» является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой Гущиной Н.В., выполненной ей под научным руководством д.м.н. Сарыгина Павла Валерьевича.

По своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, достоверности полученных результатов, научной обоснованности

выводов диссертационная работа Гущиной Н.В. полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г. (в действующей редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия (медицинские науки).

Автор диссертации — Гущина Наталия Владимировна — заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия (медицинские науки).

*Заведующий ожоговым отделением, главный
внештатный комбустиолог ЮФО Минздрава
России, профессор кафедры ортопедии,
травматологии и ВПХ ФГБОУ ВО КубКМУ
Минздрава России, Заслуженный изобретатель
РФ, доктор медицинских наук*

Богданов Сергей Борисович

Богданов Сергей Борисович

Подпись д.м.н. С.Б. Богданова заверяю

СНБО
11.05.2012г.
24.05.2012г.



Гущина Н.В.

Сведения об авторе отзыва: Место работы — Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Научно-исследовательский институт — Краевая клиническая больница №1 им. проф. СВ. Очаповского» Министерства Здравоохранения Краснодарского края; почтовый адрес: 350086, Краснодар, ул. Мая, д. 167. тел: +7 (861) 274-86-32 +7 (861) 252-78-90 офиц. сайт: <http://kkbo.ru/2>